

# 错将警车当的士,跳进墙缝被生擒 笨贼一箩筐,让你哭笑不得

星报讯(记者 刘欢 范竹标) 尽管我们内心憧憬“天下无贼”,可不少人依然会有被小偷“光顾”的经历。然而,盗贼行窃时,“丰收的乐园”也并非充满喜悦。昨日,记者专程请教了省城警方具有丰富办案经验的一线民警,搜罗出一些匪夷所思的笨贼,让人哭笑不得。

## 错将警车当的士

8月10日深夜11时许,失主胡

某和朋友在省城当涂路一家排档吃夜宵,突然听到其摩托车报警器响个不停,便起身查看,发现两男子正骑着各自的摩托车“开溜”。胡某边报警边开车追赶,几分钟后追上,两蠢贼吓得弃车逃窜。

而警方接警后,民警驾驶警车沿长江东路开始巡逻,远远看见路边两名男子形迹可疑。正当民警欲减速停车盘问时,却看见两人在示意拦车。原来,两蠢贼错把警车

当的士,竟自投罗网。

## 跳进两墙夹缝里

8月6日凌晨,家住省城某小区的居民宋某睡得正酣,迷糊中听到房间里有动静,开灯后发现家中凌乱。“遭贼了!”宋某报警求助。

辖区派出所民警赶到现场,并未发现窃贼踪影。随后,当查到小区一栋民宅与沿街门店时,突然,一道黑影闪过。民警追赶上来发

现,有一男子将双手搭在墙角边缘,在墙缝里腾空挣扎。

原来,该男子正是行窃嫌疑人刘某。其被发现后逃窜,一不小心跳进了墙缝里,被死死卡住。民警随即将其救出带回派出所审讯。

## 贼喊捉贼露原形

8月9日下午2时许,经济拮据的石某在其省城租房处见邻居张家大门紧锁,以为没人,将大门

锁撞坏进入室内准备盗窃。正在午休的张某被惊醒,大喊“有小偷”,石某见势逃离。

回到出租房内,做贼心虚的石某换了一身衣服又去了张家,问张某家中刚才是不是来人了、有没有看清长相,还让张某报警。张某以为石某是个热心人,迅速报警。

石某的热心反而引起民警的怀疑,面对盘查,石某慌张不已,最终承认了自己的犯罪行为。

# 安徽移动“牵手”安徽邮政

星报讯(汪春政 记者 何曙光/文 李超钰/图) 8月16日,中国移动安徽公司与安徽邮政公司全面战略合作协议签约仪式在合肥举行。今后,中国移动安徽公司与安徽邮政公司将重点在信息化合作、无线增值产品创新、无线传播产品研发、电子快递业务合作、渠道合作等领域开展更深层次合作,不断提高双方的资源投入产出效率和效益。

据中国移动安徽公司总经理郑杰介绍,安徽移动是我省网络覆盖最广、客户规模最大、综合实力最强的电信企业,拥有一流的网络品质、庞大的客户规模和高效的营销服务体系。面向“十二五”规划,安徽移动提出“移动改变生活”的战略愿景,为此,在新网络、新技术、新应用蓬勃发展的形势下,安徽邮政与安徽移动有



着良好的战略合作基础和机遇。双方签署战略合作协议,开展全方位、深层次的战略合作,对于双方实现资源共享、优势互补,提升双方创新能力都具有十分重要的意义。

安徽邮政公司王小东总经理表示,本次协议的签署,目的是为了全面深化双方合作,实现优势

互补、共同发展,标志着双方的合作又上一个崭新的发展阶段。在安徽移动优质的网络通信资源、庞大的用户群体和高效的营销服务体系下,安徽邮政将与安徽移动持续在市场拓展、资源共享、业务代理和开发、技术支持等方面开展合作,实现双方的互惠互利和共赢。

# 半年赚来241.5亿增加值 从交通运输、仓储邮政看安徽发展



星报讯(实习生 沈晓燕 黄微 记者 董艳芬) “确实很便捷,出国就跟出趟远门一样,两个多小时就回来了。”上个月,家住合肥经开区的汪女士和儿子从日本旅游归来如此感叹。

今年4月26日,合肥—日本

大阪实现首航,这也是合肥开通的第六条境外航线、第一条点对点国际航线。据合肥市旅游局局长桑林兵介绍,今年暑期,合肥—大阪航线的客座率达70%以上。

记者从省统计局获悉,今年以来,我省交通运输系统加快推进项目建设,进一步规范全省运输市场秩序,采取多项措施保障旅客和货物运输。在总体经济形势增长放缓的大背景下,交通运输生产呈稳步增长态势,上半年,交通运输、仓储邮政业实现增加值241.5亿元,同比增长7.6%。

# 确保受灾学校按时开学

星报讯(孙照星 星级记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,8月7日以来,受第11号台风“海葵”影响,我省部分地区出现大到暴雨,大别山区和沿江江南部分地区出现特大暴雨,各地学校遭受不同程度损失。

为切实做好受灾学校灾后恢复工作,省教育厅要求各地认真规划好受灾学校灾后恢复工作,充分利用现在到开学前的时间,切实做好各项准备工作,确保受灾学校9月1日按时开学,进入教育教学正常轨道。

# 秋季开学收费清单出炉

星报讯(许才俊 记者 王玉) 2012年秋季学期开学在即,昨日记者从省物价局刚刚出台的《加强教育收费管理通知》中了解到,秋季开学后,严禁幼儿园以任何名义向入园幼儿家长收取赞助费、捐资助学费。各地选用的教辅材料,学校要切实做好无偿代购工作,不得在代购过程中收取

回扣或其他任何费用。在高中收费中,公办高中不得超过择校生比例收取择校费,从2012年秋季学期开始,每个学校招收择校生的比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数(不包括择校生数)的20%。严禁在择校生之外以借读生、自费生等名义招收学生高收费。

# 张咸亭:突围后活捉十余名敌人

纪念中国人民解放军建军85周年



星报讯(周阳 柯谐 记者 李皖婷) 张咸亭,1924年11月生,

山东莱西县双山区张家岭村人。1944年,张咸亭参加了八路军。1945年6月,刚入党不久的张咸亭就被派去教导营学习党支部的工作,工作地点位于敌人分军区的中心,处境既

危险又艰难。

上世纪五十年代,张咸亭参加了抗美援朝。一次作战中,部队从山上滑到公路上,殊不知自己已插入敌军部队。时任指导员的张咸亭带领部队顽强抵抗敌军的密集轰炸和轰炸过后陆地上的坦克攻击。“大部分人都牺牲了,残余的人突围出来后又遇到了四五十个美国兵。”张咸亭回忆说,怀着对敌人的满腔愤怒,他们活捉了十几个敌人,并缴获一挺机枪。

# “中国好人”李孝香: 直击椎间盘突出 合肥同仁医院帮我们治好

6月17号上午,合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院承诺为其免费治疗。椎间盘突出专线:0551-4499939



中国好人李孝香在合肥同仁医院接受免费体检

## 中国好人李孝香父亲:10年腰椎病合肥同仁医院将帮我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有臀上皮神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

## 找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常在田里劳作,李孝香经常感觉右侧腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在CT、X光机下准确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小

体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示:这种方法是在哪里方有病就去掉哪个地方,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻药、镇痛药、抗生素、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。

李孝香说自己很感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、

六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

相关链接:合肥同仁医院骨科是重点科室,拥有先进的后路椎间盘镜治疗系统、射频热凝靶点治疗仪、臭氧消融治疗仪、中药熏蒸治疗仪、全三维牵引床、颈椎牵引床、CT、C型臂X光机等先进医学仪器,针对颈、腰椎间盘突出症、骨质增生、椎间盘突出、骨质增生、各种颈椎病、多发病和疑难病,治疗效果良好。